
◎計算をしましょう。

◎四捨五入して（　）の中の位までのがい数にしましよう。

①　205233（千の位）

答）

②　33981342（一万の位）

答）

◎　（　　）の中の最小公倍数を求めましょう。

①（８　，24） 答） ②（７　，14） 答）

◎　（　　）の中の最大公約数を求めましょう。

①（15　，20） 答） ②（14　，８） 答）

◎　（　　）にあてはまる分数を書きましょう。

①40 分＝（　　　　）時間 ②１分＝（　　　　）時間

名前（　　　　　　　　　　　　　　　）No.4

①　０. １ ９
　×　  １. ３

②　３  ２ ５
　×　  ６.４

③
４ １. ６ 0

⑤
凹

32

75 0013
80

91 0519
80

7420
.

00802
。 \ 0

川 ハいい

205000 33980000

24 14

5 2

2 1

3 叵



◎　計算をしましょう。

① ＋10
７2 ４

１

② －６
５

４
３ － 12

１

③ ×５1
３

７
３

④ ÷８
９

４
15

式）

答）

◎　面積を求めましょう。

①　円の…

式）

答）

②　台形

8㎝

7㎝

6㎝

４㎝

= 22014 +5 = 2209

= 一石 - 石 = 0

8 × 3 24
=

=

5 × 7 35

9 ×413
1

=

8×
'

5

“ 百

4 × 4 × 3 .
14 ÷ 4 = 1256

12
.

56 cm

( 6 + 8 ) × 7 ÷ 2 = 49

÷49 cm
~


